

JEM 1229:1982

油入変圧器標準附属品

正誤票

位置(項番・見出し)	誤	正
図4, 正面図, 品名	排油又は排油栓	排油弁又は排油栓

以上

平成19年3月16日作成